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ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ 

Η RESET FINANCE Α.Ε.Π.Ε.Υ (εφεξής η «Εταιρία»), ως Υπεύθυνος Επεξεργασίας, 

αναγνωρίζει και δίνει πρωταρχική σημασία στην υποχρέωση συμμόρφωσης με το 

ισχύον κανονιστικό και νομοθετικό πλαίσιο όσον αφορά την εν γένει προστασία του 

ατόμου από την επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα. 

Σκοπός της παρούσας δήλωσης είναι η ενημέρωσή σας ως υποψήφιοι ή/και 

υφιστάμενοι πελάτες και ως εν γένει συναλλασσόμενοι με οποιαδήποτε ιδιότητα με την 

Εταιρία αναφορικά με την επεξεργασία στην οποία υποβάλλονται τα προσωπικά σας 

δεδομένα στο πλαίσιο εκτέλεσης των εργασιών της Εταιρίας και της εν γένει 

συναλλακτικής σχέσης σας με αυτή . 

ΠΟΙΟΙ ΕΙΜΑΣΤΕ (ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ) 

Η RESET FINANCE Α.Ε.Π.Ε.Υ είναι ανώνυμη εταιρία παροχής επενδυτικών υπηρεσιών , 

εγγεγραμμένη στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.), με αριθμό Γ.Ε.ΜΗ. 

181581160000, ιστοσελίδα https://www.resetfinance.gr και έδρα στην Αθήνα Αττικής, 

οδός Καραγιώργη Σερβίας αρ. 4. Στο πλαίσιο των εργασιών της προσφέρει ένα ευρύ 

φάσμα χρηματοοικονομικών προϊόντων και υπηρεσιών που ανταποκρίνονται στις 

συνεχώς μεταβαλλόμενες ανάγκες επιχειρήσεων και ιδιωτών. 

Η Εταιρία μας είναι πλήρως συμμορφωμένη με τον Κανονισμό (ΕΕ) 2016/679 για την 

προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας των δεδομένων 

προσωπικού χαρακτήρα ΓΚΠΔ/GDPR), το Νόμο 4624/2019 και τις λοιπές διατάξεις 

της σχετικής κείμενης ελληνικής και ενωσιακής νομοθεσίας περί προστασίας 

δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα ως αυτές ισχύουν. Η Εταιρία μας θεωρεί πως η 

εμπιστευτικότητα, η διαφάνεια και η σωστή πληροφόρηση αποτελούν παράγοντες 

θεμελιώδους σημασίας για τον τρόπο λειτουργίας της. Προσπαθούμε, σε κάθε 

περίπτωση, να διασφαλίσουμε ότι οι πελάτες, το προσωπικό μας, αλλά και όλα τα 

εμπλεκόμενα μέρη με τα οποία συναλλασσόμαστε μπορούν να βασίζονται στην 

υπευθυνότητα και το ήθος της Εταιρίας.   

 Η παρούσα Πολιτική σε συμμόρφωση και με τη νομοθεσία για την πρόληψη της 

νομιμοποίησης εσόδων από εγκληματικές δραστηριότητες  (Anti Money Laundering – 

AML, Νόμος 4557/2018 ως αυτός ισχύει), εφαρμόζεται από την «Εταιρία» και δεσμεύει, 

https://www.resetfinance.gr/
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εκτός από την ίδια, όλα τα υπόχρεα πρόσωπά της, τους εργαζομένους στην εταιρία, 

είτε αυτοί απασχολούνται με σύμβαση αορίστου χρόνου είτε ορισμένου είτε με 

οποιαδήποτε σχέση εργασίας, όπως επίσης και τους Συνδεδεμένους Αντιπροσώπους 

ή τους υπαλλήλους αυτών οι οποίοι ενεργούν για λογαριασμό της Εταιρίας. 

Απευθύνεται σε  φυσικά πρόσωπα που διενεργούν οποιαδήποτε συναλλαγή με την 

Εταιρία, όπως ενδεικτικά σε πελάτες που διατηρούν συμβατική σχέση συνεργασίας με 

την Εταιρία, στους νόμιμους ανά περίπτωση αντιπροσώπους αυτών, καθώς και στους 

ειδικούς ή καθολικούς τους διαδόχους, σε εκπροσώπους νομικών προσώπων, 

πραγματικούς δικαιούχους νομικών προσώπων ή οντοτήτων και σε κάθε φυσικό 

πρόσωπο που - υπό οποιαδήποτε ιδιότητα - διατηρεί συναλλακτικές σχέσεις με την 

Εταιρία.  

Η παρούσα ενημέρωση ενδέχεται να συμπληρώνεται με ειδικότερες κατά περίπτωση 

ενημερώσεις.  

ΠΟΙΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΣΑΣ ΕΙΝΑΙ ΔΥΝΑΤΟΝ ΝΑ ΥΠΟΒΛΗΘΟΥΝ ΣΕ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ 

Η Εταιρία προβαίνει στη συλλογή, τήρηση και επεξεργασία των προσωπικών 

δεδομένων, που γνωστοποιείτε ή έχετε γνωστοποιήσει σε αυτή ως υποψήφιοι ή/και 

υφιστάμενοι πελάτες και ως εν γένει συναλλασσόμενοι με οποιαδήποτε ιδιότητα με 

αυτήν σε όλα τα στάδια της συναλλακτικής σας σχέσης στο πλαίσιο χορήγησης 

προϊόντων / υπηρεσιών από την Εταιρία ή μέσω αυτής, καθώς και των στοιχείων που 

προκύπτουν από την κίνηση του επενδυτικού σας λογαριασμού. Σημειώνεται ότι η 

Εταιρία επεξεργάζεται κάθε φορά μόνο τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που 

είναι απαραίτητα για τον εκάστοτε σκοπό της επεξεργασίας.  

Ειδικότερα, η Εταιρία ενδέχεται να επεξεργάζεται τα κάτωθι προσωπικά δεδομένα: 

Προσωπικά δεδομένα, τα οποία μας παρέχετε εσείς, όπως: 

• στοιχεία ταυτοποίησης & νομιμοποίησης (ονοματεπώνυμο, ημερομηνία και 

τόπος γέννησης, στοιχεία δελτίου ταυτότητας ή διαβατηρίου, ΑΜΚΑ), 

• δημογραφικά στοιχεία (φύλο, εθνικότητα, οικογενειακή κατάσταση), 

• στοιχεία επικοινωνίας (ταχυδρομική διεύθυνση, αριθμός σταθερής ή κινητής 

τηλεφωνίας, διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου), 

• οικονομικά στοιχεία (πληροφορίες που αφορούν την μισθολογική και 

περιουσιακή σας κατάσταση, φορολογική κατοικία), 

• στοιχεία σύνδεσης σε ηλεκτρονικές εφαρμογές (λ.χ. κατά τη σύνδεσή σας στο 

Web Trading)και στοιχεία ηλεκτρονικής ταυτοποίησης (π.χ. ηλεκτρονική 

υπογραφή), 

• σε ειδικές περιπτώσεις δεδομένα που σχετίζονται με στοιχεία υγείας και με 

συνθήκες διαβίωσης 
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Σημειώνουμε ότι είναι υποχρέωσή σας να ενημερώνετε έγκαιρα την Εταιρία για κάθε 

τυχόν μεταβολή των ως άνω στοιχείων σας. 

Προσωπικά δεδομένα, τα οποία συλλέγει η Εταιρία για εσάς, όπως: 

• στο πλαίσιο ελέγχου δέουσας επιμέλειας, ελέγχου κυρώσεων και 

καταπολέμησης της νομιμοποίησης εσόδων από παράνομες δραστηριότητες, 

• στο πλαίσιο ελέγχου και αξιολόγησης της πιστοληπτικής σας ικανότητας, 

διαχείρισης κινδύνων της Εταιρίας και εν γένει εξυπηρέτησης της εκάστοτε 

συμβατικής ή συναλλακτικής σας σχέσης με την Εταιρία, 

• στο πλαίσιο συμμόρφωσης με το ισχύον νομοθετικό και κανονιστικό πλαίσιο 

υποβολής εποπτικών στοιχείων και πληροφοριών, 

• στο πλαίσιο αλληλογραφίας σας και εν γένει επικοινωνίας σας με την Εταιρία, 

• οικονομικά στοιχεία αποτίμησης της επενδυτικής και οικονομικής σας 

κατάστασης και συμπεριφοράς, 

• cookies και συναφείς τεχνολογίες που παρέχουν διευκόλυνση πρόσβασης και 

χρήσης συγκεκριμένων υπηρεσιών ή /και σελίδων του δικτυακού ιστοτόπου 

και για στατιστικούς λόγους, 

• στοιχεία που διαβιβάζονται από εποπτικές, δικαστικές, και λοιπές Δημόσιες 

και Ανεξάρτητες Αρχές και αφορούν ποινικές καταδίκες, αδικήματα, επιβολή 

μέτρων διασφάλισης των συμφερόντων του Δημοσίου, κατασχέσεων, 

δημεύσεων, δεσμεύσεων, 

Τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που επεξεργάζεται η Εταιρία τηρούνται σε 

έγγραφη μορφή ή/και με ηλεκτρονικά και μαγνητικά μέσα. 

Ιδίως σχετικά με την προστασία των ανηλίκων: 

Η Εταιρία αναγνωρίζει την ανάγκη προστασίας των δεδομένων ανηλίκων, όπως αυτά 

ορίζονται από το ισχύον θεσμικό πλαίσιο. Δεδομένα ανηλίκων τηρούνται από την 

Εταιρία μόνο εφόσον αυτά έχουν παρασχεθεί από εκείνους που ασκούν τη γονική 

μέριμνα και μόνο για τους σκοπούς εκπλήρωσης σχετικής συναλλακτικής σχέσης προς 

όφελος των ανηλίκων. Σημειώνεται ότι σε καμία περίπτωση η Εταιρία δε 

συναλλάσσεται απευθείας με ανηλίκους, ούτε τα παρεχόμενα από αυτήν προϊόντα και 

υπηρεσίες απευθύνονται για άμεση χρήση από ανηλίκους, συναλλάσσεται δε μόνο με 

τους ασκούντες τη γονική μέριμνα αυτών. 

ΣΚΟΠΟΣ ΚΑΙ ΝΟΜΙΚΗ ΒΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΤΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ   

ΑΠΟΔΕΚΤΕΣ ΤΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ   

Πρόσβαση στα δεδομένα σας έχουν οι ειδικά εξουσιοδοτημένοι και εκπαιδευμένοι 

υπάλληλοι (συμπεριλαμβανομένων των Συνδεδεμένων Αντιπροσώπων) της Εταιρίας 

στο πλαίσιο άσκησης των αρμοδιοτήτων τους. Η Εταιρία δε διαβιβάζει ή γνωστοποιεί 
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προσωπικά σας δεδομένα σε τρίτους, εκτός εάν πρόκειται για φυσικά ή νομικά 

πρόσωπα στα οποία έχει αναθέσει, μερικά ή ολικά, την εκτέλεση της επεξεργασίας 

των προσωπικών δεδομένων σας για λογαριασμό της και τα οποία έχουν αναλάβει, 

έναντι της Εταιρίας, δέσμευση τήρησης εμπιστευτικότητας είτε  

a) στο πλαίσιο μεταξύ τους συμβατικής σχέσης με την οποία καθορίζεται το 

αντικείμενο, ο σκοπός, η διάρκεια της επεξεργασίας, το είδος των δεδομένων 

προσωπικού χαρακτήρα που επεξεργάζονται και τα δικαιώματα της 

Εταιρίας, είτε  

b) στο πλαίσιο κανονιστικής υποχρέωσής τους για τήρηση εμπιστευτικότητας.   

Βάσει των ανωτέρω, τα προσωπικά δεδομένα σας μπορεί να διαβιβαστούν ή 

γνωστοποιηθούν σε:   

 

i Φυσικά ή νομικά πρόσωπα, στα οποία η Εταιρία αναθέτει κάθε φορά την 

εκτέλεση συγκεκριμένων εργασιών για λογαριασμό της όπως, μεταξύ άλλων, 

δικηγόροι, δικηγορικές εταιρίες, συμβολαιογράφοι και δικαστικοί επιμελητές, 

εταιρίες εφαρμογών πληροφορικής, υπό τον όρο τήρησης σε κάθε περίπτωση 

του επαγγελματικού απορρήτου και του καθήκοντος εμπιστευτικότητας και 

εχεμύθειας.   

ii Πιστωτικά ιδρύματα, ιδρύματα πληρωμών και εταιρίες παροχής επενδυτικών 

υπηρεσιών με έδρα στην Ελλάδα και στο εξωτερικό, με τις οποίες συνεργάζεται 

η Εταιρία για την παροχή επενδυτικών και παρεπόμενων υπηρεσιών προς 

τους πελάτες της (εκτέλεση εντολών με σκοπό την κατάρτιση συναλλαγών επί 

χρηματοπιστωτικών μέσων που διαπραγματεύονται σε οργανωμένες αγορές, 

υπηρεσίες εκκαθαρίσεως και διακανονισμού), καθώς και υπηρεσίες 

θεματοφυλακής.   

iii Στο Χρηματιστήριο Αθηνών υπό τη θεσμική ιδιότητά του ως εγκεκριμένος 

μηχανισμός δημοσιοποίησης/γνωστοποίησης συναλλαγών, βάσει του Ν. 

4514/2018 και της Οδηγίας 2014/65/ΕΕ.   

iv Στην Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς και άλλες εποπτικές, ανεξάρτητες, δικαστικές, 

δημόσιες αρχές στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων, καθηκόντων και εξουσιών 

τους που απορρέουν από το εκάστοτε ισχύον νομοθετικό και κανονιστικό 

πλαίσιο.   

Η Εταιρία έχει νομίμως διασφαλίσει ότι οι εκτελούντες για λογαριασμό της 

επεξεργασία προσωπικών δεδομένων πληρούν τις προϋποθέσεις και παρέχουν 

επαρκείς διαβεβαιώσεις για την εφαρμογή των κατάλληλων τεχνικών και 

οργανωτικών μέτρων,  ώστε η επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων να 

διασφαλίζει την προστασία των δικαιωμάτων σας.   
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ΔΙΑΒΙΒΑΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΣΕ ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ/ΧΩΡΕΣ ΕΚΤΟΣ 

Ε.Ε. (ΤΡΙΤΕΣ ΧΩΡΕΣ) 

Η Εταιρία δεν διαβιβάζει απευθείας προσωπικά σας δεδομένα σε τρίτες χώρες ή 

διεθνείς οργανισμούς, εκτός εάν:  

• η διαβίβαση επιβάλλεται από το ισχύον κανονιστικό ή νομοθετικό πλαίσιο   

• έχετε ενημερωθεί ειδικά και έχετε παράσχει την προς τούτο, ρητή 

συγκατάθεσή σας στην Εταιρία για τη διαβίβαση των δεδομένων σας ή η 

διαβίβαση είναι απαραίτητη για τη θεμελίωση, άσκηση ή υποστήριξη νομικών 

αξιώσεων ή την υπεράσπιση δικαιωμάτων της Εταιρίας ή σε περίπτωση που 

η διαβίβαση απαιτείται για την εκτέλεση των εντολών του τελευταίου για την 

κατάρτιση συναλλαγής του επί χρηματοπιστωτικών μέσων που 

διαπραγματεύονται σε ρυθμιζόμενη αγορά της συγκεκριμένης εκτός Ε.Ε. 

χώρας, καθώς και τη διενέργεια εκκαθαρίσεως τέτοιου είδους συναλλαγής.  

Ειδικότερα, εφόσον απαιτείται από τη φύση της παρεχόμενης υπηρεσίας, είναι 

πιθανό τα δεδομένα να διαβιβαστούν εντός του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου και 

στην Ελβετία, η οποία παρέχει επαρκές επίπεδο προστασίας δεδομένων προσωπικού 

χαρακτήρα, σύμφωνα με την Ευρωπαϊκή Επιτροπή. 

 

ΑΥΤΟΜΑΤΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΠΡΟΦΙΛ   

 Η Εταιρία δεν προβαίνει σε λήψη αποφάσεων που βασίζονται αποκλειστικά σε 

αυτοματοποιημένες διαδικασίες επεξεργασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα. 

Δύναται όμως νομίμως να λαμβάνει τέτοιες αποφάσεις, συμπεριλαμβανομένης της 

κατάρτισης προφίλ, εφόσον η επεξεργασία αυτή είναι αναγκαία για την πρόταση, 

σύναψη ή εκτέλεση σύμβασης, για τη διασφάλιση και την αξιοπιστία των επενδυτικών 

υπηρεσιών που παρέχει η Εταιρία, καθώς και για σκοπούς παρακολούθησης και   

πρόληψης της απάτης και της φοροδιαφυγής σε βάρος σας ή σε βάρος της Εταιρίας ή 

τρίτου προσώπου (π.χ. μη συνήθης συναλλαγή σε κωδικό).   

 

ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΓΙΑ ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΤΗΡΟΥΝΤΑΙ ΤΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ  

Η Εταιρία υποβάλλει σε επεξεργασία, τηρεί και φυλάσσει σε ασφαλές περιβάλλον τα 

δεδομένα που συλλέγει, είτε σε έγχαρτη είτε σε ηλεκτρονική μορφή, μόνο για το 

χρονικό διάστημα που απαιτείται προκειμένου να εκπληρώσει τις συμβατικές της 

υποχρεώσεις απέναντί σας και να συμμορφωθεί με τα προβλεπόμενα κατά 

περίπτωση από το εκάστοτε ισχύον νομοθετικό και κανονιστικό πλαίσιο με την 

επιφύλαξη των ειδικότερων προβλεπόμενων από την ισχύουσα νομοθεσία 

διατάξεων.   
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 Σε περίπτωση που οποιοδήποτε αίτημα συνεργασίας σας με την Εταιρία δεν γίνει  για 

τον οιονδήποτε λόγο αποδεκτό και δεν ολοκληρωθεί η κατάρτιση σύμβασης, τα 

δεδομένα σας θα τηρούνται για χρονικό διάστημα ενός (1) έτους. Σε κάθε περίπτωση, 

τα προσωπικά δεδομένα τηρούνται για χρονικό διάστημα πέντε (5) ετών από την - με 

οποιονδήποτε τρόπο - λήξη της συμβατικής σχέσης μεταξύ ημών ενώ σε περίπτωση 

δικαστικής διένεξης, ο προβλεπόμενος χρόνος τήρησης των δεδομένων παρατείνεται 

έως την έκδοση αμετάκλητης δικαστικής απόφασης. Νοείται, δε, πως αν η 

επεξεργασία βασίζεται στη συγκατάθεσή σας, τα προσωπικά δεδομένα τηρούνται 

μέχρι να ανακληθεί η συγκατάθεση αυτή ενώ διευκρινίζεται ότι η ανάκληση της 

συγκατάθεσης δε θίγει τη νομιμότητα της επεξεργασίας που βασίστηκε στη 

συγκατάθεση πριν από την ανάκλησή  αυτής.  

 Σε κάθε περίπτωση, η  Εταιρία εφαρμόζει όλα τα κατάλληλα τεχνικά και οργανωτικά 

μέτρα για να εξασφαλίζει την προστασία των προσωπικών δεδομένων που 

επεξεργάζεται και μεριμνά συνεχώς για την αποτροπή κάθε μη εξουσιοδοτημένης 

πρόσβασης στα δεδομένα αυτά. 

ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΟΥ ΠΕΛΑΤΗ ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΤΟΥ ΔΕΔΟΜΕΝΑ 

Μετά από εξακρίβωση της ταυτότητάς σας, ως Υποκείμενα των Δεδομένων έχετε τα 

παρακάτω δικαιώματα:  

Δικαίωμα ενημέρωσης: Η Εταιρία οφείλει να σας ενημερώνει για την επεξεργασία στην 

οποία υποβάλλει τα δεδομένα σας, όπως ενδεικτικά για το ποια δεδομένα 

επεξεργάζεται, για ποιο σκοπό, για ποιο χρονικό διάστημα τα κρατάει, με διαφανή, 

κατανοητή και εύκολα προσβάσιμη μορφή, χρησιμοποιώντας σαφή και απλή 

διατύπωση.  

Δικαίωμα πρόσβασης: Έχετε το δικαίωμα να λάβετε από την Εταιρία επιβεβαίωση για 

το κατά πόσον ή όχι τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που σας αφορούν 

υφίστανται επεξεργασία και, εάν συμβαίνει αυτό, έχετε το δικαίωμα πρόσβασης στα 

δεδομένα αυτά.  

Δικαίωμα διόρθωσης: Έχετε το δικαίωμα να ζητήσετε από την Εταιρία τη διόρθωση 

τυχόν ανακριβών προσωπικών σας δεδομένων και τη συμπλήρωση τυχόν ελλιπών 

δεδομένων σας Δικαίωμα διαγραφής: Έχετε το δικαίωμα να ζητήσετε από την Εταιρία 

τη διαγραφή προσωπικών δεδομένων, το οποίο δύναται να ικανοποιηθεί εφόσον 

συντρέχουν συγκεκριμένες προϋποθέσεις(π.χ. υπό την προϋπόθεση ότι η ικανοποίηση 

του εν λόγω αιτήματος διαγραφής δεν εμποδίζει τους σκοπούς της νόμιμης 

επεξεργασίας τους από την Εταιρία)  
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Δικαίωμα περιορισμού της επεξεργασίας: Έχετε το δικαίωμα να εξασφαλίσετε από την 

Εταιρία τον περιορισμό της επεξεργασίας, εφόσον συντρέχουν συγκεκριμένες 

προϋποθέσεις.  

Δικαίωμα εναντίωσης: Έχετε το δικαίωμα να αντιταχθείτε, ανά πάσα στιγμή, στην 

επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα που σας αφορούν. Η Εταιρία στην 

περίπτωση αυτή θα πρέπει να σταματήσει την επεξεργασία, εκτός και αν καταδείξει 

επιτακτικούς και νόμιμους λόγους οι οποίοι υπερισχύουν των συμφερόντων, των 

δικαιωμάτων και των ελευθεριών σας ως υποκειμένου των δεδομένων ή για τη 

θεμελίωση, άσκηση ή υποστήριξη νομικών αξιώσεων. 

Δικαίωμα εναντίωσης: Αν η επεξεργασία των προσωπικών δεδομένων σας βασίζεται 

στη συγκατάθεσή σας, έχετε δικαίωμα να την ανακαλέσετε ανά πάσα στιγμή , χωρίς 

να θιγεί η νομιμότητα της επεξεργασίας που βασίστηκε στη συγκατάθεση πριν από 

την ανάκλησή της. Η άσκηση του ανωτέρω δικαιώματος ενεργεί για το μέλλον και δεν 

αφορά σε ήδη εκτελεσθείσα επεξεργασία προσωπικών δεδομένων, ενώ το σχετικό 

αίτημα μπορεί να υποβληθεί μόνο εγγράφως με αποστολή συστημένης επιστολής ή 

μέσω e-mail στην Εταιρία υπ’ όψη του Υπευθύνου Προστασίας Δεδομένων.  

Δικαίωμα φορητότητας: Έχετε το δικαίωμα ζητήσετε από την Εταιρία να λάβετε τα 

προσωπικά σας δεδομένα, σε δομημένο, κοινώς χρησιμοποιούμενο και αναγνώσιμο 

από μηχανήματα μορφότυπο, ή να τα διαβιβάσει η Εταιρία σε άλλο πάροχο. 

ΤΡΟΠΟΙ ΑΣΚΗΣΗΣ ΤΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΣΑΣ   

Η Εταιρία μας έχει λάβει όλα τα απαραίτητα μέτρα, ώστε να εξασφαλίζεται η μέγιστη 

δυνατή ασφάλεια. Μπορείτε να απευθύνετε εγγράφως οποιοδήποτε αίτημα ή 

ερώτημα σχετικά με τα προσωπικά σας δεδομένα αποστέλλοντας είτε συστημένη 

επιστολή στην Εταιρία υπ’ όψη του Υπεύθυνου Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων 

(DPO) κ. Απόστολου Κωνσταντινίδη είτε e-mail στην ηλεκτρονική διεύθυνση  

info@resetfinance.gr 

Θα ανταποκριθούμε εντός τριάντα (30) ημερών από την παραλαβή του 

αιτήματος/ερωτήματος και εφόσον απαιτηθεί επέκταση της ανωτέρω προθεσμίας για 

τη διερεύνηση ή/και τη διεκπεραίωση του θέματος που σας απασχολεί, θα σας 

ενημερώσουμε αιτιολογημένα.   

 Σε περίπτωση που θεωρείτε ότι θίγεται κατά οποιονδήποτε τρόπο η προστασία των 

προσωπικών σας δεδομένων, μπορείτε να προσφύγετε, εφόσον επιθυμείτε, και στην 

Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, χρησιμοποιώντας τα 

ακόλουθα στοιχεία επικοινωνίας:  

• Ιστοσελίδα: www.dpa.gr  

mailto:info@resetfinance.gr
http://www.dpa.gr/
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• Ταχυδρομική Διεύθυνση: Λεωφόρος Κηφισίας 1-3, Τ.Κ. 115 23, Αθήνα  

• Τηλεφωνικό Κέντρο: +30 210 6475600  

• Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο: contact@dpa.gr 

 

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ   

Η παρούσα αντικαθιστά κάθε προηγούμενη ενημέρωσή σας αναφορικά με την 

επεξεργασία των προσωπικών δεδομένων σας, στην οποία έχει προβεί η Εταιρία, ως 

Υπεύθυνη Επεξεργασίας. Επίσης, η παρούσα  ενδέχεται να τροποποιείται σύμφωνα με 

την ισχύουσα νομοθεσία ή για την επίτευξη βέλτιστων πρακτικών. Η Εταιρία θα 

ανακοινώνει κάθε αλλαγή στην Πολιτική της ώστε να διασφαλίζει πως είστε ενήμεροι 

σχετικά. Με την πρόσβαση στις Υπηρεσίες μας ή τη χρήση αυτών, αφού έχουμε 

αναρτήσει μία επικαιροποιημένη έκδοση της παρούσας Πολιτικής, αποδέχεστε 

ανεπιφύλακτα το περιεχόμενο αυτής. Η πλέον πρόσφατη έκδοση της Πολιτικής 

Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων θα βρίσκεται πάντα διαθέσιμη στην ιστοσελίδα 

της Εταιρίας www.resetfinance.gr  ενώ έντυπη μορφή της έχετε τη δυνατότητα να 

προμηθευτείτε από τα γραφεία της Εταιρίας ή μπορεί να σας αποσταλεί κατόπιν 

επικοινωνίας με το τμήμα Εξυπηρέτησης Πελατείας ή με τον Επενδυτικό σας Σύμβουλο.  
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